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緊急事態宣言延長に関して


　日頃より株式会社COMFIA及びトロフィーグループの運営にご協力いただきまして、誠にありがとうございます。
　8/20～9/12の期限付きで静岡県にも緊急事態宣言が発令されました。
9/8静岡県知事から、緊急事態宣言延長の要請が国に出され、それを受けて9/30までの緊急事態宣言の延長となりました。
　新規感染者は減少傾向にありますが、まだ病床に余裕はなく、油断はできない状況です。
　引き続き、県外への移動や、来静者との接触は可能な限り避けていただくとともに、不要不急の外出を控えていただきたく、お願い申し上げます。
　また、上記に該当する方におかれましては、事前に事業所まで一報お願いするとともに、状況に応じ一定期間のご利用自粛及び経過確認を含むお電話での支援をさせていただきたく存じます。

　当社も引き続き、感染防止に細心の注意をはらい、運営をしてまいります。
今後とも株式会社COMFIA及びトロフィーグループを宜しくお願い申し上げます。
