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緊急事態宣言解除に関して


　日頃より株式会社COMFIA及びトロフィーグループの運営にご協力いただきまして、誠にありがとうございます。
　発令されていた緊急事態宣言が全国的に解除され、静岡県も9/30をもって緊急事態宣言が解除されました。
一時は1日に500人以上の新規感染者を出すなど、危険な状況となっていましたが、緊急事態宣言と合わせて、ワクチンの接種率も50％を超えたこともあり、感染者は大幅に減少しました。

　しかしながら、専門家の間では、第6波の到来を危険視する発言もあり、まだまだ油断できない状況であると思われます。
　当社は、引き続き出来る限り不織布マスクの着用をお子様にお願いするとともに、手洗い・消毒・換気を徹底し、感染防止活動をしてまいります。
何卒ご協力の程、お願い申し上げます。
また、県外移動の際も十分にご注意いただき、他県の感染状況を確認の上、ご不明な点やご不安な点ありましたら、職員にお声かけのほう、重ねましてお願い申し上げます。


